



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске директор ООО НИЦ «Сварга» предстанет перед судом за невыплату заработной платы работникам

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела по обвинению директора общества с ограниченной ответственностью научно-инженерный центр «Сварга» в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная и полная невыплата заработной платы).

По версии следствия, обвиняемый в 2017 г. в полном объеме и частично не выплачивал заработную плату 12 работникам организации, перед которыми образовалась задолженность в сумме свыше 3 миллионов рублей.

В результате принятых мер задолженность перед работниками организации погашена.

Учитывая, что преступление отнесено к преступлениям небольшой тяжести, совершено впервые, директор в полном объеме возместил долг перед работниками, принято решение о направлении материалов уголовного дела в суд с ходатайством о прекращении уголовного дела в связи с назначением судебного штрафа в порядке, предусмотренном ч.2 ст.446.2 УПК РФ.

05 Марта 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1207836>